



Сотрудники следственного управления приняли участие в футбольном турнире среди сотрудников правоохранительных органов



28 мая 2022 года на футбольных полях спортивного комплекса Республиканской детско-юношеской спортивной школы Министерства образования и науки Республики Дагестан, по инициативе УФССП России по РД, состоялся турнир по мини-футболу среди сотрудников правоохранительных органов республики, посвященный 80-летию матча в блокадном Ленинграде.

80 лет назад, 31 мая 1942 года в самый разгар блокады, в Ленинграде прошел футбольный матч, в котором игроки местного «Динамо» встретились с командой Ленинградского металлического завода, в которую вошли футболисты ленинградских клубов «Зенит» и «Спартак», а также несколько рабочих. Из соображений военного времени название команды-соперника бело-голубых звучало как «команда Н-ского завода».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

Встреча завершилась убедительной победой лучше готовых к ней динамовцев – 6:0, но уже через неделю в повторной игре Н-ский завод едва не взял реванш, добившись ничьей – 2:2. После этих матчей спортивные соревнования в осажденном городе стали почти регулярными.

В турнире приняли участие 8 команд: УФССП по РД, следственного управления СК России по РД, МВД по РД, Главного управления МЧС России по Республике Дагестан и Верховного суда РД.

Турнир был захватывающим и напряженным, прошел в доброжелательной обстановке и конкурентной борьбе.

Победу одержала команда МВД по РД, второе и третье места заняли подразделения УФССП по РД.

Изображения



30 Мая 2022

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1691989>